

增加泊位、智慧停车、整治违停……

缓解停车难,南通这样做

随着我市小汽车拥有量迅猛增长,中心城区,医院、学校等繁华路段及老旧小区的停车难问题日益突出,成为民生热点话题。今年以来,市城管、市政以及交警等多部门联动,综合运用建设、管理、执法、科技等手段,一定程度上缓解了停车难问题,提升了市民的获得感和满意度。

增加公共泊位供给

9日,市区又一个公共停车场建成并投入使用。该停车场位于市自然资源和规划局东侧江岸路,共有164个泊位,可满足办事群众停车需求。

记者在现场看到,虽为临时停车场,但建设标准十分“高大上”,车位之间栽植绿化树,地面为草坪砖,且智能道闸等设备一应俱全,驾驶人可实行无感支付。前期,交警和城管部门在该区域施划了179个临时泊位,并纳入智慧系统监管,但仍满足不了周边停车需求。今年年初,市、区两级城管部门经过反复实地勘察论证,决定在原有待开发地块内建设临时公共停车场,经过两个月的紧张施工,6月底前已全面竣工。

今年以来,市区大力推进公共停车场建设,充分利用公园绿地、人



▲啬园路公共停车场

►通创区高架桥下方公共泊位

防工程、新建建筑、公司外用、城市空间五大领域见缝插针,千方百计增加泊位供给。”通过“建、改、划”三大举措,今年市区将累计增加公共停车场泊位近20000个。”市城管局车辆秩序监管处负责人介绍,在盘香路、红星路、任港路新建3幢立体停车楼,目前总体开工率已达到60%,已有4个停车场建成并对社会开放;计划改造50个老旧小区,增加泊位近11000个,目前项目已陆续开工;安排10条严管路改造计划,在建筑退界区域将施划近600个机动车泊位,8300个非机动车泊位,目前方案设计已完成;在老小区周边道路施划夜间免费停车泊位,目前已施划713个。

建设智慧停车系统

开车容易停车难,是因为停车位不足,但更多的是因为车位信息不能共享。运用大数据、云计算打

造的智慧停车系统,成为快速解决这项难题的可行性方案之一。

“主城区智慧停车系统基本建成,有效提升了停车监管和服务效能。”市城管局车辆秩序监管处负责人说,崇川区智慧停车系统一期工程于去年12月开工,该系统采用国内首创的5G智能巡检车+ETC相结合的方式,实现了违停抓拍、违停提醒、无感支付、停车诱导等功能。目前,系统开发完成超过90%,已接入14个停车场以及部分路内停车位数据信息,停车服务微信群小程序也已实现开放使用。

此外,市级智慧停车系统优化整合项目即将组织实施,该项目由市城管局牵头建设,今年7月底前完成项目招标,10月底前完成“南通百通”APP对接并上线运行,11月底前完成主平台与各区运营管理模块接入,实现市区停车“一张网、一张图、一个APP”的总体要求。

强化停车秩序管理

市区红星路两侧商铺林立,有大型菜市场和医院,老小区环抱,停车乱象比较突出。记者在现场看到,专职停车秩序员正在引导市民有序规范停车,“大部分市民还是很配合的,主动把车停到泊位内,对不听劝阻的,我们会通过停车微信群及时通知交警和城管过来查处。”停车秩序员老吴说。

去年,市城管部门在市区5条道路的建筑退界区域安排了30名专员管理停车秩序,收到了显著效果。今年计划配备100名左右的管理员,强化主城区16条重点道路店铺门前区域的停车秩序维护、宣传引导、违停劝阻等工作。

此外,今年市城管局还将绕16条重点道路,开展以“三增、两严、一提升”为主要内容的停车秩序“321”整治行动,力争停车秩序有根本性改观。

本报记者 蒋娇娇

提升管理效能 强化风险控制

我市医保基金运行评价列全国第五

本报讯 (记者何家玉)医保基金安全,关乎每一位参保人。在市医保中心自评的基础上,经第三方会计师事务所再评估,总体得分为182.15分,综合得分91.08分,综合评分类别为A类,基金运行情况正常有效。

同时,持续完善管理体系,形成了14项工作职责、15项岗位职责、65项相关制度、140项业务操作规范,强化风险控制,并将内部控制贯穿于经办业务全过程,覆盖所有部门、岗位和人员,使各方面工作做到了有章可循、有据可依。去年,我市医保基金运行评价列全国第五,全省第一。市审计局发布的专项审计报告也表明,我市不断加强基金管理,在扩大医保覆盖范围、提高保障水平和完善服务管理、提升群众满意度等方面取得了明显成效。

工、居民医疗保险基金运行、风险管理评估指标及16个医疗费用支付管理评估指标,涵盖了基金收支全过程,构建起全市一体化的基金效能管理体系。

截至上半年,全市职工参保243.86万人、居民参保480.58万人,建档立卡贫困人口、灵活就业人员、退捕渔民、新业态从业人员等重点人群100%参保,建立因病返贫致贫预警动态监测机制,4085人纳入医疗救助。

为强化基金收支预算管理,去年4月,市医保中心在全国率先出台医疗保险市级统筹基金管理及支付效能评估制度。“双评估”内容覆盖21个县(市、区)。

南通警方强化危爆物品安全监管

全市相关储存场所安全评价完成率达99%

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安 葛天衢)夏季高温天气来临。连日来,全市公安机关绷紧风险防范这根弦,以隐患排查、安全评价为主线,全力做好危爆物品安全监管工作,从源头上预防涉危爆物品违法犯罪和安全事故发生。截至目前,共检查有关单位3214家次,发现整改问题隐患20处,处罚单位20家次;完成储存场所安全评价1108家,完成率达99%。

结合“安全生产月”工作,我市警方集中清查收缴非法枪爆物品和强化散装汽油管理工作。其间,先后张贴三部联合通告1万余份,开展法制宣传和教育活动30余场,动员群众主动上交气力枪支2支、子弹23发;组织开展治安集中清查4次、“零点行动”8次,查缴管制器具7把。行动中,崇川警方根据线索破获一起非法经营散装汽油案件,抓获涉案嫌疑人15名。

全评价工作,提升全市本质安全水平。6月以来,全市共检查涉危爆物品单位3214家次,检查率达204%,发现整改问题隐患20处,查处涉危行政案件20起,处罚单位20家次;完成储存场所安全评价1108家,完成率达99%。

结合“安全生产月”工作,我市警方集中清查收缴非法枪爆物品和强化散装汽油管理工作。其间,先后张贴三部联合通告1万余份,开展法制宣传和教育活动30余场,动员群众主动上交气力枪支2支、子弹23发;组织开展治安集中清查4次、“零点行动”8次,查缴管制器具7把。行动中,崇川警方根据线索破获一起非法经营散装汽油案件,抓获涉案嫌疑人15名。

燃气器具及配件市级监督抽查结果出炉

24批次产品不合格

本报讯 (记者王玲丽)前不久,市市场监管局开展燃气器具及配件产品质量安全专项整治,对全市燃气器具及配件市场进行情况大摸底、风险大排查、环境大整治。记者昨天了解到,燃气器具及相关配件产品市级监督抽查结果已经出炉,共有24个批次产品不合格。

专项整治中,市市场监管局集中监管力量对全市燃气器具及配件产品生产企业和市场销售相对集中的批发市场、经营企业开展全面检查,共检查燃气灶具生产企业4家、燃气器具及相关配件销售单位1050家,发现无熄火保护装置燃气灶具106台,结构不合格减压阀123个,立案查处50件。

同时,市市场监管局将燃气灶具、燃气热水器、燃气器具

配件纳入市级监督抽查目录,加大抽查力度。共抽查燃气灶具18批次、燃气热水器10批次、燃气器具配件30批次,发现不合格燃气灶具5批次、不合格调压阀14批次、不合格软管5批次。对发现的不合格产品,市场监管部门采取责令下架、整改、行政处罚等措施,依法从严从快进行不合格后处理。

市市场监管局提醒消费者,应从正规渠道购买符合国家标准的燃气器具及相关配件,购买时要注意查看产品信息铭牌、能效标识是否齐全,是否标有3C强制性认证标志,特别要注意的是,一般燃气器具软管使用不超过18个月,调压器不超过5年,灶具不超过8年,超期使用易造成软管老化、开裂,调压器漏气,一定要及时更换,消除安全隐患。



限高杆被撞坏 及时修复 楼顶建足球场 立即查处

典型案例

启东市做好限高杆修复相关工作

6月30日,黄先生反映王鲍镇娘桥头限高杆被大卡车撞坏,即将掉落,存在安全隐患。对此,启东市王鲍镇立即派工作人员前往现场核实,并找到肇事车辆。根据事故认定书,目前当事人已向市交通局赔款,启东市交通局也已及时修复该限高杆。

如皋市积极协调水费退费问题

崇川区及时制止违法建设行为

7月7日,崇川区王女士反映城山

路苏果超市楼顶正在违章搭建足球场。

对此,崇川区新城桥街道执法人员第一时间现场核查,确认该处违建确实存在非法复工行为,执法人员当即进行查处。目前该工地已停工。今后,执法人员将持续关注该工地的施工动态,一旦再次出现违法建设行为会及时执法,消除不良影响。

2.求助类诉求方面。诉求主要集中在老小区改造、工资拖欠、物业服务等领域,如孙女士反映“新桥新村老旧小区改造导致家中墙面渗水严重”;孙先生反映“2019年至2020年10月在启东市圆陀角新湖海上明珠项目部工作,现被拖欠多位工友16万左右工

诉求热点

1.咨询类诉求方面。诉求主要集中在医保政策咨询、政务服务办事指南、驾驶管理等领域。如贺女士咨询“职工医保中生育津贴补助计发基数”;司先生咨询“崇川区政务服务大厅地址及医保窗口办公时间”;市民咨询“驾驶证降级是否有时间要求”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

2.求助类诉求方面。诉求主要集中在老小区改造、工资拖欠、物业服务等领域,如孙女士反映“新桥新村老旧小区改造导致家中墙面渗水严重”;孙先生反映“2019年至2020年10月在启东市圆陀角新湖海上明珠项目部工作,现被拖欠多位工友16万左右工

件,回访综合满意度94.88%。

民建建议

1.建议在崇川区通吕绿廊景区内增设垃圾桶。

2.建议如东汽车站候车厅内增设垃圾箱。

燃气器具及配件市级监督抽查结果出炉

24批次产品不合格

本报讯 (记者王玲丽)前不久,市市场监管局开展燃气器具及配件产品质量安全专项整治,对全市燃气器具及配件市场进行情况大摸底、风险大排查、环境大整治。记者昨天了解到,燃气器具及相关配件产品市级监督抽查结果已经出炉,共有24个批次产品不合格。

专项整治中,市市场监管局集中监管力量对全市燃气器具及配件产品生产企业和市场销售相对集中的批发市场、经营企业开展全面检查,共检查燃气灶具生产企业4家、燃气器具及相关配件销售单位1050家,发现无熄火保护装置燃气灶具106台,结构不合格减压阀123个,立案查处50件。

同时,市市场监管局将燃气灶具、燃气热水器、燃气器具

配件纳入市级监督抽查目录,加大抽查力度。共抽查燃气灶具18批次、燃气热水器10批次、燃气器具配件30批次,发现不合格燃气灶具5批次、不合格调压阀14批次、不合格软管5批次。对发现的不合格产品,市场监管部门采取责令下架、整改、行政处罚等措施,依法从严从快进行不合格后处理。

市市场监管局提醒消费者,应从正规渠道购买符合国家标准的燃气器具及相关配件,购买时要注意查看产品信息铭牌、能效标识是否齐全,是否标有3C强制性认证标志,特别要注意的是,一般燃气器具软管使用不超过18个月,调压器不超过5年,灶具不超过8年,超期使用易造成软管老化、开裂,调压器漏气,一定要及时更换,消除安全隐患。

